

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №2
засідання керівної Ради Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві та місцевих центрів
з надання безоплатної вторинної правової допомоги
у форматі Zoom – конференції

Київ

«14» квітня 2022 року

Голова: Харін М.А., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві (далі-Регіональний центр).

Члени керівної ради: Бурчак Л.І., директор Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Лівобережний центр), Бреус С.М., директор Правобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Правобережний центр).

Секретар: Городенська Т.А., заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у місті Києві.

Кворум для ухвалення рішень є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Активізація роботи в частині надання безоплатної вторинної правової допомоги внутрішньо-переміщеним особам.
2. Долучення центрів до збору відомостей про осіб, які були очевидцями або потерпілими від воєнних злочинів на території України з 24 лютого 2022 року.

Зі вступним словом звернувся Харін М.А., який запросив присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного засідання.

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради.

1. СЛУХАЛИ:

Харіна М.А., який повідомив, що внаслідок введення на території України воєнного стану, збільшилась кількість осіб, які набули статусу внутрішньо-переміщених осіб. Так, для забезпечення надання вказаним особам безоплатної правової допомоги потрібно розширити точки доступу.

Бреус С.М., підтримав Харіна М.А. в частині розширення точок доступу та запропонував проаналізувати інформацію щодо місць перебування/скупчення внутрішньо-переміщених осіб.

ВИРІШИЛИ: Вжити заходи щодо налагодження співпраці, розповсюдження інформаційних матеріалів, надання безоплатної правової допомоги в Центрах надання адміністративних послуг, Управліннях праці та соціального захисту населення, а також в можливих пунктах тимчасового розміщення внутрішньо-переміщених осіб.

Голосували «за» - одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Городенську Т.А. яка наголосила на тому, що юристи системи безоплатної правової допомоги, а також адвокати, які співпрацюють з системою БПД, долучаються до документування воєнних злочинів. З метою збору інформації про воєнні злочини та подальшого їх документування створено єдиний ресурс – warcrimes.gov.ua. Так, працівники місцевих центрів повинні всебічно допомагати особам, які виявили бажання надати свідчення про воєнні злочини в їх документуванні.

ВИРІШИЛИ: Провести додаткову роботу з працівниками Лівобережного та Правобережного центрів, роз'яснити порядок документування, а також у разі проведення навчання/вебінарів забезпечити їх участь.

Голосували «за» - одноголосно.

Голова

Михайло ХАРІН

Секретар

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА